

2010年4月27日 星期二

编辑/赵怡 校对/新贤

# 须眉“楚留香”，渴望丰胸做女人

## 专家说他是“易性癖”，可心理治疗，也可通过手术实现愿望

□记者 冯莹雅

传说上帝在造人的时候，已经决定了谁做男人谁做女人。可是，如果对自己的性别不满意，怎么办？我市男性市民“楚留香”（化名）就想把自己变成女人。

近日，“楚留香”致电本报热线66778866，表达了他想丰胸的愿望。

### 从小就想当女生

“楚留香”是涧西区的一名普通市民，现年30岁，中专学历，无固定职业。

上周末，在涧西区某公园，记者见到了想丰胸的“楚留香”。他身高1.7米左右，不胖不瘦，五官端正，长着络腮胡子，嗓音很男性，走路姿势、行为举止也很男性，唯独双手细嫩、手指纤长，比较女性。

“我很羡慕女人，做漂亮的女人是我从小的愿望。”“楚留香”说这些话时，表情很严肃。

他说，他的性格一直内向柔弱，上学时经常被同学们欺负，忍无可忍时他也出手打过人。其实，他很不想打架，只想当一个文文静静的女生，每天坐在教室里看书，与女同学聊聊自己所看过的童话。

### 不爱男装爱女装

上中学后，随着身体的发育，“楚留香”发现自己与女生的差距越来越大，于是，他开始渴望自己能像女生一样长出两个结实而坚挺的乳房。这成了他青春期最大的一个遗憾。

慢慢地，他发现自己对女装的兴趣超过了男装，对各种女性用品更感兴趣。

他买过女性内衣裤、肚兜、紧腿牛仔裤、长筒丝袜、高跟鞋及口红、发卡之类的女性用品，在卧室里偷偷地试穿试用。为了让自己变得像女人，他甚至吃过避孕药来增加雌激素的分泌。

他说，“乳房对女性来说非常重要，丰胸能使我更坚强，更有自信心，更有安全感。”

“楚留香”伸出双手告诉记者，他最喜欢做“美甲”了，每周做一次。随即，他举起右手，颇为欣赏地看着自己的指甲。

### 做女人比做男人好

“你去做美甲，不怕别人异样的眼光吗？”面对记者的提问，他有些不乐意地说：“走自己的路，让别人说去吧！”

他说，他平时比较关注国内外变性人的信息。他与记者谈起泰国人妖、国内外一些著名的变性人以及国外变性人结婚生子的新闻。他觉得，社会开放了，他的想法很正常，并非心理存在问题。

“楚留香”认为，当今社会，男人活得太累，要挣钱买房买车，要有事业，还有来自各方面的压力，但女人就不一样了，女人可以把自己打扮得光鲜亮丽，事业不成功，挣不了太多钱，也没有人指责。

“楚留香”说，他中专毕业后卖过菜，做过勤杂工，当过服务员、保洁员、门卫，干过家政服务，一直没

有固定职业，收入也不稳定。他曾经谈过女朋友，但因为没房没车吹了。

因为这些，他从骨子里羡慕女性，想像女性那样“光鲜”地生活。

他说，丰胸是他想变为女性的第一步。

### 易性心理应予尊重

带着“楚留香”的问题，记者咨询了我市相关心理专家和整形专家。

“易性心理无可厚非，社会当予以尊重。”市中心医院心理专家史静杰说，“楚留香”的行为举止是一种典型的“易性癖”，是一种由幼年成长环境、社会因素及教育、家庭等各方面的因素造成的个人对自身性别不认可的一种心理现象。这类人群行为上与正常人没有区别，只是想通过改变性别的方式来改变自己的生活，当今社会对此比较宽容，大家能接受。但是，“易性”将在各方面面临很大的阻力，包括经济方面的阻力以及未来生活方面的困扰等。

史静杰说，在个人自愿的情况下，通过一系列心理治疗的方式，是可以帮助这类人群达到对自身性别和角色的认可的，并让其在生理和心理上达成协调。

市中心医院整形美容科整形专家冯兴中说，“易性”在医学上是可以实现的，男性做一个普通的丰胸手术最少需要七八千元，而若要彻底从男人变成女人，得做4项大手术，需要20万元左右。

“楚留香”的愿望是否能实现，本报将继续关注。

## 出水喽！

### 驻洛黄河地质勘探院支援西南旱区第一口深井打成了

出水了！  
蒲飞 摄

□记者 郝敏

本报讯 “出水了，井打成了！”昨日，驻我市的黄河地质勘探院副院长李省兴奋地告诉记者，他们支援西南旱灾区抗旱救灾的第一口深井于上周末在贵州省黔西南州兴义市鲁布格镇打成，经过连续多天的抽水试验，水量稳定在每小时15吨，已具备开采价值。

鲁布格镇的这口井于4月7日开钻，下钻至55米左右时，在排除岩粉过程中发现伴有地下水，且随

下钻深度加大，水量增多。

工程技术人员继续奋战，经过近一天的不懈努力，掘进至96米深，水量稳定。据介绍，在完成洗井和水质检测后，该井将满足鲁布格镇4000名群众、3000头大牲畜的饮用水需求，同时还能保障该地区一定范围内的农业灌溉用水。

黄河地质勘探院支援贵州黔西南州和毕节地区的其他4口钻井仍在继续掘进中。

### 跟踪报道

**晚安才能早上好！ OTC**

**星群安神补脑液**

**功效：**  
**安神补脑 生精补髓 益气养血**

用于头晕乏力，健忘失眠，神经衰弱等

广州星群药业股份有限公司

广药星群安神补脑液——三大独特优势

**一、采用膜专利技术，富集有效成分“淫羊藿苷”等含量更高。**  
广药集团星群药业采用苛刻的“药材选材入药制度”，精选优质鹿茸、制何首乌、淫羊藿等名贵中药。同时采用全国首创的中药提取技术，确保有效成分得到充分提取；并采用膜专利技术，其富集的有效成分“淫羊藿苷”等含量更高。

**二、采用国际先进的果葡糖浆工艺，吸收更快！更充分！**  
果葡糖浆可以在第一时间被吸收转化成身体所需，所以淫羊藿苷等有效成分吸收更快，更充分。

**三、“补脑提高记忆、助睡眠、抗疲劳”三大功能并重。**  
本产品含有“鹿茸、制何首乌、淫羊藿”等天然名贵中药配伍经典，既可用于中、高考学生关键时刻滋补大脑、助睡眠，更好地提高学习记忆力；还同时用于白领办公人员等抗疲劳，中老年人睡眠浅睡不好等。

温馨提示：河南省各大药房均有本产品销售。

# 招商银行金葵花之夜 蔡琴新不了情洛阳演唱会 最后4天

演出票价：VIP2080元 1680元 1280元 980元 780元 580元 380元 280元（售完）

售票热线：**65293331**

团体票：**13403795825**

演出时间：2010年5月1日19:30 演出地点：洛阳新区体育馆

售票点：王府井百货正门口 新都汇克丽司汀酒店大堂 万达广场1楼服务台 航空城酒店1楼大堂

代理售票点：创展国际贵都一单元511室 定鼎南路报业宾馆106室 新友谊大酒店1楼总台 悅丰广场C区709室

唯一指定用车 洛阳骏德宝 宝马4S店 唯一指定下榻酒店 洛阳锦都利泰国际饭店 唯一指定医疗机构 洛阳协和医院

唯一指定担保公司 星辰担保 唯一指定服饰 海底捞衣橱 唯一指定西餐 巴西烤肉 唯一指定珠宝 卡瑟琳珠宝

组委会  
特别提示

为保证票务安全，请您到指定售票点购票。入场必须同时带齐：门票、票套、票本、一角钱人民币（编号有效范围：MH90480001 ~ MH90486000），否则不得入场！